

Лесновские Вести

март 2023 год



"Парнас серебряного века"



Шахматный турнир



Наставничество
Наставники играют большую роль в определении будущей профессии. 15 марта прошло профориентационное занятие для 8 - 11 классов под шефством сотрудника ГАОУ ДО ЛО «ЦОПП «Профстандарт»



"Мастер-класс"

На этой неделе в Точке роста под руководством наставника "Школьного лесничества "Берендеи" был проведен мастер - класс по посадке семян бархатцев

март 2023

Парнас серебряного века



"Литературно-музыкальная гостинная"

«Парнас Серебряного века» - так называлась литературно-музыкальная гостиная, которая гостеприимно распахнула свои двери в МОУ «СОШ «Лесновский ЦО» в марте. На целых сорок минут все присутствовавшие перенеслись в кабачок «Бродячая собака», где с 1912 года собирались поэты, художники, музыканты – словом, богема Серебряного века. Перед зрителями предстали и прочитали свои стихотворения Александр Блок, Анна Ахматова, Валерий Брюсов, Владимир Маяковский, Игорь Северянин, Осип Мандельштам и другие корифеи русской поэзии. Неожиданно ворвались футуристы, разбросав листовки, выкрикивая цитаты из манифеста «Пощёчина общественному вкусу». Атмосфера «Бродячей собаки» начала века была поддержана танцем «Чарльстон», который был поставлен педагогом ДО Осиповой Марией Юрьевной, талантливой выпускницей нашей школы, а исполнили его не менее талантливые ученицы 9 и 11 классов. Присутствовавшие учителя и родители отметили хорошую подготовку мероприятия, отличное исполнение ролей, чтение стихотворений, а главное – внешнее сходство с теми поэтами, которых ребята представляли. На вечере прозвучали романсы на стихи Марины Цветаевой.



АРТ-ДЕСАНТ

Сегодня был ещё один яркий, красочный день, наполненный позитивными эмоциями

А все потому, что у нас высадился АРТ-ДЕСАНТ

Скажу вам по секрету, легко можно почувствовать себя волшебником рядом с Валериусом А вдохновить и научить у команды АРТ-ДЕСАНТА получается с лёгкостью

Вы только посмотрите на эти картины

Ох и творческие искры летали на наших мастер-классах..

Глаза-горели, а руки творили красоту



13 марта в 5-6 классах прошла биологическая викторина. Ребята показали свои знания и узнали много нового об органическом мире планеты.



В марте состоялся областной интернет-турнир по шахматам "Точка роста". Целью которого была популяризация шахматного спорта..



В марте ученики 10 класса посетили лекцию по теме: "Тепловые явления в физике и искусстве". Вместе с профессором ученики разобрались, как физические законы влияют на нашу жизнь.



Начальные классы продолжают встречать мамин праздник. 6 марта, в школе состоялся концерт. Пели песни, частушки, читали стихи, танцевали.

март 2023

Экскурсии



“Музей политической истории России”

16 марта учащиеся 10 класса побывали на экскурсии в Музее политической истории России. Ребята познакомились с историей особняка М.Кшесинской, в котором в годы революции 1917 года располагался штаб партии большевиков, а ныне расположен музей, посетили рабочий кабинет В.И. Ленина. Экспозиции музея посредством демонстрации экспонатов и документов, интерактивных материалов рассказывают о политической истории России XX века - революционных событиях 1917 г., Гражданской войне, индустриализации, коллективизации, о политической системе СССР в 1930-е годы. Здесь можно не только познакомиться с уникальными документами, фотографиями, хроникой, но и увидеть предметы быта 1920-1980 -х гг., поработать с документами, услышать голоса людей ушедшей эпохи.